

МБОУ «СОШ № 2 с.Алхан-Юрт»

Справка по итогам проведения акции «Внимание, дети!» (с 02 сентября по 15 сентября 2019 года)

Цель: проверить работу классных руководителей 1 – 8 классов по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Сроки: 02.09.2019 - 15.10.2019 года.

Исполнитель: заместитель директора по ВР Дадаева Л.Ш.

С 02 сентября по 15 сентября 2019 года в МБОУ «СОШ № 2 с.Алхан-Юрт» была проведена профилактическая акция «Внимание, дети!» в рамках месячника по обеспечению безопасности дорожного движения.

Все мероприятия были направлены на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганду безопасного поведения на дорогах. В рамках этой акции были проведены классные часы, посвященные вопросам правил дорожного движения и различные мероприятия.

Особое внимание вопросам правил дорожного движения было уделено в 1-х классах. Для учащихся проводились беседы, посвященные заданной теме, минутки безопасности, экскурсии «Дороги, которые ведут в школу».

Посещение классных часов показало, что классные руководители ведут целенаправленную работу по профилактике дорожно-транспортного травматизма, используют в своей работе разнообразные формы проведения классных часов, такие как ролевая игра, круглый стол, викторина, анкетирование и др.

Классные часы соответствовали возрастным особенностям и интересам школьников, были подготовлены и проведены на высоком методическом уровне.

Классными руководителями 8 «А» кл. и 8 «б» класса была подготовлена и проведена викторина «Знаешь ли ты правила дорожного движения?».

Классными руководителями начальной школы был проведен конкурс рисунков и организована выставка в библиотеке на тему «Безопасная дорога».

Библиотекарем Тарамовой Х.П. организована выставка «Пешеходная дорожка». Классные руководители провели с учащимися 1-5 классов викторины, беседы, направленные на пропаганду соблюдения Правил дорожного движения и воспитания навыков безопасного поведения на улице и на дороге.

Среди обучающихся 5-9 классов был проведен конкурс сочинений «Письмо водителю». Победителями стали обучающиеся 6а класса Алимханова П., Вахаева А., Вахаев Р., Умаров Б.).

Среди 5-х классов было проведено тестирование «Активный пешеход – безопасный переход». Среди 2-х классов – викторина «Светофор», более активными были учащиеся 2 а класса;

Во всех классах были проведены уроки безопасности и дополнительные инструктажи по ПДД и ДДТТ.

Классными руководителями, особенно учителями начальных классов, проведена большая работа по изучению правил дорожного движения и по профилактике ДДТТ.

В фойе школы на первом этаже обновлен уголок по безопасности дорожного движения.

В 1 - 11 классах проведен учет учащихся, имеющих велосипеды, скутеры. Со всеми ребятами проведен инструктаж по ПДД для велосипедистов.

С 09 сентября проведены родительские собрания, на которые освещался вопрос профилактики ДДТТ.

Вывод: Классными руководителями ведётся систематическая работа по формированию знаний правил дорожного движения.

Количество случаев ДДТТ 0

Но, к сожалению, есть учащиеся, которые нарушают ПДД. С ребятами ведётся профилактическая работа и со стороны администрации, и со стороны классных руководителей. Приглашаются родители этих ребят, проводится беседа.

Рекомендации:

1. Классным руководителям продолжить работу по профилактике ДТП.
2. Подготовку мероприятий по ПДД осуществлять более качественно.

Дата: 17.09.19г.

Зам. директора по ВР Л.Ш.Дадаева

